
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 12 Sembawa  

Kelas/ Semester : V/ 2 (Lima/ Dua) 

Tema   : 8. Lingkungan Sahabat Kita 

Subtema  : 3. Usaha Pelestarian Lingkungan 

Muatan Pembelajaran : IPA dan Seni Budaya dan Prakarya 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui pengamatan, peserta didik dapat mengidentifikasi makna yang terkandung 

dalam sebuah gambar cerita.  

2. Melalui diskusi, peserta didik dapat menjelaskan upaya pelestarian lingkungan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 
Kegiatan 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 1. Guru bersama siswa mengucap salam dan berdoa  

2. Guru mengecek kehadiran siswa dan mengkondisikan 

kelas. (Orientasi) 

3. Guru melakukan apersepsi dengan mengingatkan 

pembelajaran sebelumnya. 

Pada pelajaran yang lalu, kita sudah mempelajari 

mengenai syarat air layak untuk dikonsumsi. Nah, 

siapa yang masih ingat apa saja yang termasuk syarat 

air layak dikonsumsi?  

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2 menit 

Kegiatan Inti 1. Guru menunjukkan sebuah gambar cerita. 

2. Beberapa siswa diminta menyebutkan tema gambar 

cerita berdasarkan gambar yang ditunjukkan guru. 

(Collabotative) 
3. Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok kecil 

4. Guru membagikan lembar kerja peserta didik (LKPD) 

berupa gambar cerita yang berisi tentang upaya 

pelestarian lingkungan. (Critical Thinking dan 

Problem Solving) 

5. Siswa dalam kelompok diminta untuk mengerjakan 

LKPD. 

6. Masing-masing kelompok diminta untuk 

mempresentasikan hasil diskusi (Communication) 

7. Siswa dibimbing guru menyimpulkan hasil diskusi di 

hadapan kelompok lain. 

 

6 menit 



Penutup 1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran. 

2. Siswa bersama guru merefleksikan pembelajaran  

3. Guru menyampaikan tindak lanjut/ penugasan 

4. Guru bersama siswa melakukan doa penutup dan 

mengucap salam (religius). 

2 menit 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

1. Sikap   : Observasi sikap siswa saat proses pembelajaran dan diskusi 

2. Pengetahuan  : Penugasan 

3. Keterampilan : Portofolio 
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